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Конспекти самопідготовки  (у відповідності до запитань у межах тем, які
розглядаються на лекційних та семінарських заняттях).

Самостійна робота №1
Ознайомитись з методами дослідження, які застосовуються у практиці

фізичного виховання і спорту.
Магістрантові  необхідно  представити  в  узагальненій  формі  (конспект)

інформацію  щодо  ролі  й  особливостей  сучасної  науки  в  системі  фізичного
виховання  і  спорту. Методологія  наукового  пізнання  вивчає  методи  наукового
дослідження.  Описати  та  охарактеризувати  початкові  основи  та  принципи
наукового  дослідження,  прийоми  та  способи  емпіричного  й  теоретичного
дослідження в науці, які спираються на ці принципи.

Самостійна робота №2
Скласти обґрунтування магістерської роботи.
Магістрант  повинен представити основні  положення,  котрі  визначатимуть

спрямованість, логіку та умови підготовки і проведення дослідження. Науковий
(понятійний,  категоріальний)  апарат  має  містити:  актуальність  дослідження;
протиріччя;  проблему;  тему;  об’єкт;  предмет;  мету,  гіпотезу,  завдання,  методи,
наукову новизну та практичну значущість дослідження.

Самостійна робота №3
Теоретичний  аналіз  й  узагальнення  вітчизняних  та  іноземних

літературних даних, документальних матеріалів.
У  роботі  магістрант  повинен  представити  у  стислій  формі  теоретичне

обґрунтування  досліджуваної  проблеми  на  основі  аналізу  й  узагальнення



вітчизняних та іноземних літературних даних, документальних матеріалів тощо.
Пошук  повинен  охоплювати  як  літературу  попередніх  років  так  і  публікації
періодичних видань останніх років. Пошук у мережі Інтернет дає змогу отримати
найновішу інформацію про  стан  дослідженості  та  вивченості  проблеми  та  про
головні останні напрямки сучасних досліджень.

Самостійна робота №4
Скласти анкету по темі дослідження.
Представлена магістрантом анкета повинна містити усі структурні елементи

та відповідати усім вимогам, що висуваються до документів такого зразку (назви
організації  та  установи, яка проводить дослідження,  мета дослідження, правила
заповнення  анкети,  запитання,  які  поступово  розкривають  зміст  проблеми,
контрольні запитання, мета яких – поглибити та уточнити інформацію, яка була
отримана у відповідях на попередні запитання).

Самостійна робота №5
Скласти  програму  педагогічного  спостереження  та  педагогічного

експерименту.
Магістрант  повинен  представити  інформацію про  предметно

репрезентативну  систему  засобів  збору  й  обробки  емпіричних  даних,  що
відповідає його колу досліджуваних завдань (педагогічне спостереження). До неї
належать  такі  чинники:  вибір  об’єкта  спостереження;  схема  чи  план  процесу
спостереження; опис процедури стандартизованого оцінювання; опис організації
роботи.

Окрім цього, скласти програму педагогічного експерименту (в експерименті
отримуються наукові факти шляхом передбаченого створення необхідних згідно із
завданнями дослідження умов, які по можливості виключають побічні впливи на
кінцевий  результат,  а  також  шляхом  повторного  відтворення  явища,  що
вивчається, і його вимірювання (оцінки)).

Самостійна робота №6
Студенти  опрацьовують  методи  математично-статистичної  обробки

результатів дослідження і підбирають ті, які необхідні для виконання роботи.
При  виконанні  роботи  магістрант  повинен  представити  математично-

статистичної обробки результатів дослідження ті, які необхідні під час виконання
його роботи.

Самостійна робота №7
Студенти опрацьовують правила оформлення наукової роботи.
Магістрант  повинен  представити  загальні  положення  щодо  оформлення

магістерської роботи (нумерація, ілюстрації, таблиці, формули, загальні правила
цитування  та  посилання  на  використані  джерела,  оформлення  списку
використаних джерел та додатків).
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